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Feedback Process of the Institution:
Classified as follows:

(Offline up to 2017-18 and Online from
2021-22)

Feedback Analysis

Feedback Analysis
B 1. Students Feedback Analysis
2. Teachers Feedback Analysis
3. Alumni Feedback Analysis
4, Parents Feedback Analysis
5. Employers Feedback Analysis
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Zhala, ﬁ?ﬁ‘%tthalrao Patil Mahavidyalaya (Arts, Commerce &

Science), Kale
Action Taken Report Stakeholder Feedback Form

Academic Year- 2021.22

et T PR3- L

At the end of each academic year, Feedback Forms on the Curriculum
were filled out by various stack holders such as Students, Teachers,

Parents, Alumni and Em

analyzed by Feedback Form Committee and
proper channel. The IQAC implemented

recommendations or suggestions in the proce

The action taken Report as follow:

Particular

Recommendation

ployers. The collected Feedback Forms were

forwarded to IQAC through
some of these action this

eding academic year,

Action Taken

Teacher | To start the value added courses Conducted value  added
, courses.
Teacher | It promotes research ability The college has provided
| journal, e-journal, e-books,
Reference books to department
. ' and Library for all the students.
Alumni Science lab should be updated As per the demand the labs are
‘ well equipped.
Alumni_ | To continue the cultural activities | Organized cultural activities
Student | Objectives achieved and social Certificate courses has been
scenario related things be added running in the college
to curriculum ;
Student To deliver ICT based curriculum | You-tube channel, Zoom-Meet
Lectures, Webinars used
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Vltthalrao Patil Mhavidhyalaya, Kale

Feedback Form fof Students in Academic Year 2021-22

(Tick the correct option as y )
1. Name Of Student :-

2. PRN No. Of Student :-

3 Emaii ID of Student :-

4. Contact Number of Student :- .

5. Gender:- A)Male B)Female C)Transgender

6. What subject area are you currently pursuing?
-~ A)Arts B) Commerce C)Science

7. How much syllabus was covered in the class?
A)85 to 100 %
B)70 to 84 %
C)55 t0 69 %
D)30 to 54 %
E)Below 30 %

8. How does the teachers prepare for the classes?
A)Thoroughly
B)Satisfactory
C)Poorly
D)Indifferently
E)Won't teach at all

9. How does the teachers able to communicate?
A)Always effective
B)Sometimes effective
™ C)Generally Effective
D)Poor
E)Very poor communication

10. The teacher’s approach to teaching can best be described as
A)Excellent
B)Very good
C)Good
D)Fair
E)Poor

11. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
A)Always Fair
B)Usually fair
C)Sometimes unfair
D)Usually unfair
E)Unfair

«
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12. Do your teachers communicate with your parents?
A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

13. Are the Aden Courses discussed with you?
A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never , -

14. Was your performance in assignments discussed with you?
A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

15. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,

field visit opportunities for students.
A)Regularly /
B)Often
C)Sometimes
D)Rarely
E)Never

16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

-

cognitive, social and emotional growth.
A)Significant
B)Very well
C)Moderately
D)Marginally
E)Not at all

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

18. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes

and programme outcomes.
A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

o



19. Your mentor does a necessary follow-up with an.assigned task to you.
A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

20. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

21. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges
A)Fully
B)Reasonably
C)Partially ; *
D)Slightly
E)Unable to

22. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
A)Every time /
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

23. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

24. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

A)To a great
B)Moderate
C)Some what
D)Very little
F)Not at all

25. Teachers encourage you to participate in Administration, Curricular &

Extracurricular activities.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

(VN



26. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills

27.

and employability skills to make you ready for the world of work.

A)To a great
B)Moderate
C)Some what
D)Very little
E)Not at all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

A)Above 90%
B)70 to 89 %
C)50 to 69%
D)30 to 49%
E)Below 29%

28. The overall quality of teaching-learning process in your mstltute is very good.

A)Strongly agree
B)Agree

C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

29. To develop research culture among students for college arranges programme

and events.

A)Every time "
B)Usually

C)Occasionally /

D)Rarely

E)Never

30. Whether college take cognizance about your complaints regarding physical

facilities.

A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

31. Do your complaints get redressed in time by the Internal Complaints

Committee?

A)Every time

B)Usually

C)Occasionally

D)Rarely

E)Never .

32. Do you get information and support about the scholarship from the college"

A)Every time
B)Usually
C)Occasionally
D)Rarely
E)Never

33. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching- learning

experience in your institution.

.................................................................................................

Date- Signature of Student

|/c CIPAL

Vitthalrao Patil Mahavrdvalaya Kale
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222 responses

Vitthalrao Patil Mahavidhyalaya Kale,
Feedback form 2021-22

Publish analytics




‘Name of Student

222 responses

Rushikesh Dhanaji Patil
ABHIJEET DILIP CHOUGULE
Shivani Rajaram patil
Prathamesh maruti chavan
Vaibhav namdev powar
Ankita Bhivaji Jogam
Pranali mohan sutar
Adinath Gajanan Suryavanshi
Savat Vidya Vishnu
Walvekar Jyoti sardar

Karan Sambhaji Mole

Vitthal Bhittam

Chetan rajenadra prabhavale
Prathamesh Satish Chougale
Rutvik sarjerao patil
Sandeep Balu Patil

Pavan Rajendra Bhandigare
Mahesh rajaram Patil
Sanket

Sagar Vilas Patil

Siddhesh Mithari

Vaibhav Bharat Kamble
Gauri nivas dabade

Kamlesh Sunil Shinde
9146189397

Saurabh shivaji Sutar

Suman Baburao Katkar




Harshad sakharam kamble
Mohsin Gulab Patavegar
Ajit Kanade

Vishwashri satish kase
Vikram Anil Patil

Onkar anil kadam

Priyanka sanjay mohite
Saurabh sarjerao landage
Omkar satappa patil
AKASH KADAM

sanket pradhan kadam
Kambtle abhishek nandkumar
Mhanane vaibhav satish
Sachin tanaji topkar

PATIL VAISHNAVI TANAJI
Ganesh bange

ANKUSH GOVINDA VAIDYA
Vaishnavi Dattatray Patil
Avadhut

sanika ananda patil
Pundlik Shahaji Powar
Aniket sardar chougale
Pradip Ananda amkar
Pradip Ananda Amkar
Rohit Tanaji Patil

KAMBLE AJAY SANJAY
Dharamale sima gundu
Ishwar Gajanan Kamble

Rutuja sanjay Kumbhar




a Vitthalrao Patil Mahavidhyalaya Kale, Feedback forr

Questions  Responses ‘ Settings

22

Feedback Form of Students in Academic Year 2021-22

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

Aame of Student *

Short answer text

PRN of Student *

Short answer text

Email Id of Student *

_-Short answer text

Contact Number of Student *

Short answer text

Gender *

Female
Male

Transgender

@ ) Tr & =
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7039413353

9307639768

9421960992

9518958775

8412052669

7722030543

7263038730

7448083125

8600441164

7559357597

9834696629

9763680161

7719082950

8806247508

8084282020

90 more responses are hidden

Gender

222 responses

What subject area are you currently pursuing?

222 responses

@ Female
® Male
@ Transgender

@ Arts
@ Commerce
@ Science

LE_] Copy

LE_] Copy



How much of the syltabus was covered in the class?

222 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

222 responses

How well were the teachers able to communicate?

222 responses

»

@ 85 to 100%
® 7010 84%
@ 5510 69%
@® 30to 54%
® Below 30%

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ wont's teach at all

@ Always effective

@ Sometimes effective

0 Generally ineffective

@ Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as

222 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@® Poor

LD Copy

LD Copy

LD Copy

I} copy



Faimness of the internal evaluation process by the teachers.

222 responses

@ Always fair

@ Usually fair

) Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

Was your performance in assignments discussed with you?

222 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students

222 responses

@ Regularly
@ Often

) Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth.

b

222 responses

@ Significantly
@ Very well
 Moderately
@ Marginally
@ Not at all

LD Copy

|0 copy

LC_} Copy

LD Copy



The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

222 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

222 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

222 responses

@ Every time

@ Usually

) Occasionally/Sometimes
@ Rarely

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

222 responses

&

@ Every time

® Usually
 Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

LD Copy

|D Copy

L@ Copy

LEJ Copy



The teachers identify your strengths and encourage you with providing ID Copy

right level of challenges

222 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome ID Copy

them.

222 responses

@® Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review L_D Copy
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

222 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential [D Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

222 responses

-t

@ To agreat extent
@ Moderate

@) Some what

@ Very little

@ Notat afl



Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

222 responses

@ stiongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life LD Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
222 responses .

@ To a great extent

@ Moderate

) Some what

@ Very little

@ Not at all
What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, L_D Copy
Multimedia, etc. while teaching.
222 responses

@ Above 90%

® 7010 89%

@ 50 to 69%

® 301049%

@ Below 29%
The overall quality of teaching-learning process in your institute is very LD Copy
good.
222 responses

@ Strongly agree

@ agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

135 responses

Good

No

Very good
Yes

Yes

Very Good
Good
Convocating

1.Teachers are always helping and kind.
2.Staff plays important role and the office staff is so helpful institute.
3.proper facilities with great guidance. good learning experience nothing, all good

It good, | get very well experience.. | suggest Institute create some soft skill course for
bachelor student

All teaching staff are excellent .
All teachers communicate with students like friend.

Best teaching | suggest to improve social activity aani my experience is institute is very good
Good Teacher in Teaching

Good n helpfull

0Ok

Not a experience

In institute teaching is good ...and takes external activity .....

Guide to right direction.....

Very well

THE INSTITUTE IS OVERALL GOOD .AND | HAVE GOOD EXPRIENCE WITH MY INSTITUTE
Nothing

Good college

Deep lisesting and reading.
Extent boys-teacher discussion



Teacher helful guidence for student
Ex, goal statement and other.

no suggestion
No question

No observation
The overall teaching is exlant

Good and better

Vitthalrao Patil College Kale, in my college, What | am learning is being taught very
importantly.Also, my teachers help me, not only me, but also my friends from time to time if
they have any problem regarding exams.So | am very grateful to all my teachers.

No suggestions over all is good
+ oo T T B

Afrodable listening and reading.
Student and teacher free talking.
Decsucion with student and teacher

1)Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students

2)Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction

qroft &t gfawr, fearet ot giawr sk s avg ¥ siege gl
Teacher in the teaching.

Provide a book on proper time, instruct to the student about changed syllabus is most
important otherwise students can't give exm with preparation..

Teaching is very good

Overall teaching is very good

nothing any suggestons because now teaching is very well
e @1 glaw, sregg= glaw, urof @ giau

groft 1 gfaun farel &1 giaur sy sier giaen

1.The overall teaching is very good .
2.1 am satisfied with this.
3.The overall quality of teaching process in our Institute is excellent.

Strongly agree
no suggestin
QOver all teaching method good

1) Make teaching a two way interaction.

2) Try to reach every student and ask for their doubts.



3)Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students

Keep it up

Improvement in teaching proses
Maximum use of practicals
More interaction with students personally

Discipline should be increased.

Extra classes should be taken.

Kindly give more project and real time problem to solve. ...
Courses can be more research oriented. ...

New technology monthly updates can be given.

More items...

College Education is very good and | will get it useful for my future
A

My observation is very well teaching and learning.

Good teacher staf

ok

Every Good

Everyday classes teaching.

College provide us the benificial facilities and also helpful for us. They also alert with students
improvement. And also guide to us.

Collage is good

Best

Best teaching

Has good oppoitunity

Class was an excellent, Teachers Good Teaching
Teaching strongly

Very nice

BA - 1. 2020-21

BA-1ST YEAR

Teacher are good

Vey Good..! i improve the overall teaching

Teachers are the Responsible person. Teachers are motivated to all students.



Excellent work
Nice

Teachers teach is excellent.
Teachers syllabus was fully covered

Communication skills improve
Very good
Everything about the teaching and teachers is all good

Teaching experience is very good
Quality learning process
Help everyone

study is very good

No any suggestions,Because teaching is very good in our institute

I so lucky in Vitthal patil mahavidyalay kale... | proud of you my college.. i have given by my all
teachers is very nice.. i proud of you my all teachers..2019-2020 in i am BA first year in

Vitthalrav patil mahavidyalay kale...

I so lucky in Vitthal patil mahavidyalay kale.. i proud of you my all teachers.. i am very happy in
my college...i proud of you my college.. i have given by my all teachers very nice and very
gratefully.. my favourite subject in politics science in my personal attention is my teacher.. i am

2020-2021 in BA first year was Vitthal patil mahavidyalay kale..

All faculty members are well.l enjoy learning process. Please improve library facilities.

Every month oral exam.
Excellent, very nice,

Teach some qvuestions with an example,
Don't miss your lacture,,
Support every student's , Don't ignore any students

Teach some questions with an example don't miss your lacture

ignore any students

Every teacher is teaching for very good
Everyday checking the homework

Teachers are always helping and kind

No comments

Class rooms

Nothing

.. support every student's don't



Clg is good
Good Teaching

Improve connectivity of college
Improve bus service
Improve library of the college

overall teaching is also good

Learning quality was so good .

All teachers teach well so | don't feel any problem.
Teachers should always learn from students with a smile.

New technology monthly update can be given.

16 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.
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Vitthalrao Patil Mahavidyalaya,
(Arts, Commerce & Science) K,ale,
Tal- Panhala, Dist- Kolhapur.
Teacher’s Feedback on Curriculum/Syllabus
Feedback Form &t Teacher’s in Academic Year 2021-22

Name of the Teacher :- .
Designation :-

Subject/ Department:-
Mobile No. :-

Email Id :-

(Tick the correct option as V)
1. Syllabus is need based and has contemporary relevance.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

2. The syllabus is good balance between theory and application.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

3. The syllabus covers the fundamental as well as advanced topics.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

4. Course content is followed by corresponding reference materials.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree

5. The course/ syllabus generates interest among students.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree
6. The books prescribed/ listed as reference materials are relevant, updated and appropriate.
A)Strongly agree
B)Agree
C)Neutral
D)Disagree
E)Strongly disagree



Vitthalrao Patil Mahavidyalaya,

(Arts, Commerce & Science) Kale,
Analysis Feedback Form of Teachers in Academic Year 2021-22

( 30 Responses)
Q. | Curriculum Evaluation Points Response in Percentage
No. Strongly | Disagree | Neutra | Agree | Strongly
Disagree 1 Agree
1. Syllabus is need based and has - - - 36.66 | 63.33
contemporary relevance.
2% The syllabus is good balance - - - 4333 | 56.66
between theory and application.
3. The  syllabus  covers the - - - 30.00 | 70.00
fundamental as well as advanced
topics.
4. Course content is followed by - - - 33.33 | 66.66
corresponding reference materials.
5. The course/ syllabus generates - - 03.33 | 36.66 | 60.00
interest among students.
6. The books prescribed/ listed as - - - 63.33 | 36.66
reference materials are relevant,
updated and appropriate.
7. Current Syllabus is good for skill - - 43.33 | 33.33 | 2333
development and employability.
8. It increases social awareness, moral = - 03.33 | 60.00 | 36.66
values and ethics.
9. It inculcates thirst for learning and - - - 20.00 | 80.00
helps in  overall personality
development.
10. | It fulfills the demands of higher - - - 26.66 | 73.33
education.
. | It promotes environmental - - - 50.00 | 50.00
awareness and cultural harmony.
12. | Its objectives are clearly achieved. - - - 23.33 | 76.66
13. | It has relevance with present social - - - 4333 | 56.66
scenario.
14. | It promotes research ability. - - - 5333 | 46.66
15. | 1. To start the value added courses
2. It promotes research ability
90
80
70
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8
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Vitthalrao Patil
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(Arts, Commerce & Science) Kale,
Tal- Panhala, Dist- Kolhapur.

KFeedback Form &f Employer's in Academic Year 2021-22

Name(dTd):-
Mobile Number(STHTeEaT FHTH):-
Email 1d(Z8 I4T):-

Name of the Institution(Fea= 979):-

(Tick the correct option as V)

!

1. Whether syllabus is regularly revised.
arvrrsRaTa i e gra T ATer
A)Strongly Agree(‘IU‘T'Cl'&T HgH)
B)Agree(AgHd)
C)Neutral(de+)
D)Disagree(THgH)

2. Curriculum is effective in developing innovative thinking
rfaerget A= faRfaT FrramETSt AETEET THTE
A)Strongly Agree(TTUT HZH)
B)Agree(aH)
C)Neutral(qe+)
D)Disagree(sTHgHT)

3. Syllabus is effective in developing skill oriented human resource
FroreTii e aerae FHAT FIATETEr seEy g9 S
A)Strongly /\gree("jﬁ?ﬂ HgHA)
B)Agree(HgHd)
C)Neutral(dZ+)
D)Disagree(3THZH)

4. Current syllabus is need based.
HLATAT STRATAHA a7 AR e,




) Vitthalrao Patil Mahavidyalaya,

(Arts. Commeree & Science) i< illC,
Tal- Panhala, Dist- Kolhapur.
Alumni Feedback on Curriculum

FETHFHTET HqTo(l TRt At

Feedback Form &f Alumni in Academic Year 2021-22

Name(dTd):-

Age(@T):-

I_)cparlmcnt(ﬁ'm):-

Year of study(feraa A 9
Occupation(AFHTT) :- !
Mobile No.(THITERT FHHTF):-

Email 1d(ZH T=7):-

(Tick the correct option as N

I. Need of updating syllabus
FETTHRH AATAT FLOTHT TS

A)Strongly agree (T0TY M ARHA)
B)Agree(AgHd)

C)Neutral (TEET)
D)Disagree(AAZHT)
1)strongly disagree (7 T STHEH)

2. Course content is interesting
AOTTAH AT 3E
A)Strongly agree (TJT‘TﬁT g Hd)
B3)Agree(dgZHd)

C)Neutral(TZET)
D)Disagree(3THgHA)
I:)Strongly disagree (07T ATEHA)



NG omse was well structured to achieve the learning outcome

ot Megst sy v AT aiadr e e e
A)Strongly agree (U FHZHA)
B)Agree(TEHA)
C)Neutral(F2%7)
D)Disagree(THZHET)

[9)Strongly disagree (W?Th' AHZHT)

9. Syllabus enhances employability.
AEITHAH TS EHAT ATeddrd.
A)Strongly agree (Wﬁ HEH)
B)Agree(HegHd)
C)Neutral(d2¥)

D)Disagree(AHZH)
[5)Strongly disagree (‘}UFI 70| AHGH)

10. The syllabus was based orneed.
FVATAFH TTSaY ATeTd gral.
A)Strongly agree (T’f‘?ﬁ HgH)
B)Agree(HaHd)
C)Neutral(FZF)
D)Disagree(sHZH)
2)Strongly disagree (Tﬁ”‘WT AHGH)

i)
“/p

11, The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
ATTIT TEAATS AEATTH-T2ATI A= Tehasid 25 g9 JiTaT 78,
A)Strongly agree (Tﬁ‘?"ﬁ HeHd)
B)Agree(H2H)

C)Neutral(FZHT)
D)Disagree(THZHA)
I)Strongly disagree (707797 SHZH)
I2. Institute communicate with you about the progress of the College.
e st wRTEETEITET WAt Jare aradrd.
A)Strongly agree (WTWT HZH)

B)Agree(HaH)

(")Neutral(dZE)
D)Disagree(THEHT)

I:)Strongly disagree (T SHZHA)
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Vitthalrao Patil Mahavidyalaya,
(Arts, Commerce & Science) Kale,

' %nalysis Feedback Form of Employers in Academic Year 2021-22

( 20 Responses)
Q. | Curriculum Evaluation Points Response in Percentage
No. Disagree Neutral | Agree | Strongly
Agree
1. | Whether syllabus is regularly revised. 0 0 5 95
2. | Curriculum is effective in developing 0 15 20 65
innovative thinking.
3. | Syllabus is effective in developing 0 35 30 35
skill oriented human resource
4. | Current syllabus is need based. 0 20 35 45
5. | Effectiveness of curriculum for 0 20 50 30
development of entrepreneurship.
100
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Question No. 1 Question No, 2

=== Disagree @ Neutral

Question No. 3

== Agree

Vitthalrao Pati

Question Ne. 4

= Strongly Agree

I/C\PRINCIPAL
ahavidyalaya, Kale

Question No, 5

(Arts, Commerce & Science)




Vitthalrao Patil Mahavidyalaya,

(Arts, Commerce & Science) Kale,
Analysis Feedback Form of Alumni in Academic Year 2021-22

(40 Responses)
Q. | Curriculum Evaluation Points Response in Percentage
No. Strongly | Disagree | Neutral | Agree | Strongly
Disagree Agree
1. Need of updating syllabus - 5.0 25.0 15.0 55.0
. Course content is interesting - 5.0 20.0 | 225 52.5
3: Course curriculum intellectually - - 20.0 | 32.5 47.5
stimulates.
4. Course curriculum fulfills your - - 10.0 | 22.5 67.5
expectation.
5. Programme helps in developing your - 12.5 25.0 | 30.0 32.5
personality
6. Course meets contemporary - 12.5 25 22.5 37.5
requirement
7. Reading material regarding - 2.5 5.0 17.5 75.0
curriculum is easily available.
8. Course was well structured to - 2.5 17.5 | 22.5 57.5
achieve the learning outcome
9. Syllabus enhances employability. - 7.5 27.5 30 325
10. | The syllabus was based on need. - 5.0 20.0 | 32.5 42.5
11. | The overall quality of - - 10.0 | 17.5 72.5
teaching-learning process in your
institute is very good.
12. | Institute communicate with you - - 5.0 37.5 57.5
about the progress of the College.
13. | You are consulted by the institute - 5.0 200 | 52.5 225
regarding starting a new course.
14. | 1. Science lab should be updated
2. To continue the cultural activities
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Vitthalrao Patil Mahavidyalaya, Kale
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Vitthalrao Patil Mabhavidyalaya,

(Arts, Commerce & Science) Kale,

Analysis Feedback Form of Parents in Academic Year 2021-22

(40 Responses)
Q. | Curriculum Evaluation Points Response in Percentage
No. Strongly | Disagree | Neutral Agree
Disagree
1. Syllabus of your ward has current content. 2.5 22.5
2. Curriculum helps in enhancing intellectual 17.5
aptitude
3. Curriculum helps in developing personality 20.0
of your ward
4, Curriculum enhances employability 0 1.5 65.0
5. Syllabus is applicable to the solution for 0 20.0 22.5 57.5
the local problems
6. | Your ward gets adequate knowledge from 0 0 20.0 80.0
the curriculum.
7. The course has positive effect on your 0 2.5 12.5 85.0
wards behavior as the study is not stressful
8. The teachers, administrative staff are 0 0 TS .
co-operative and helpful
9, The assessment method have enabled your 0 0 25.0
wards objective progress
10. | Enriched your ward’s skill and knowledge 0 0 22.5
and brightened his/her higher education
prospects
11. | The teacher discusses with you the progress of 0 0 10.0
bur ward.
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